(1/25,000)

(1/200,000)

1191

®)

1093 )

19

)

25000(

)

200000(




THRXEFERREFOEEDATRIRIKE(ZND2)

0 25 50 10.%
— -
Ht—o(a) RSB F = EOLRIH 5T N | BRER | mmmmomE  |mmEs 1191
+ R EE 5 Iy 43¢ =2 o L UERLLE iggggﬁ?ﬁgg;{?oﬁﬁ%%éﬁiézﬁ A — 5
MR EERRE - T K ERRIE 5 X i HBASE=&D . - ERBES ElRE] WE (5)
S (20 sy g | LB FOEROBEASmE BA BRI C2A| ®R
zDn1) st TR ORI [ |12500(&w~&ARE FrEHh EILESETAR




) 25

Hh OMF LB ARESE =T

BxX—-2—1&)

ITREEM AT E - ROBEEICH AT IR

RUER D FLR

1191
s s BmEATmML 5a.
| <4< o A ot e B s Ik L oy % B .
ITHREFERRE- WK ERMNERRE  (wrenzz0 mH (5)
sty | B O BOBENGmE A SR v
RER (ZD2) o 0O BLRERMHAR




INKEFERREFOEEDATRICFRLIRE(ZED2—-2)

0 25 50 100 H O RESE RS
Kt —2—o(&) LRSI B SR OIS B oy | BEBR | smsmomz  |smms 1191
i’ﬁ')‘ﬁ%ﬁ EIIJ_“%Z ﬂ_l_zfég DR X5 LHSE LA TERD MM BN I TORE. A —— B L T 5)
(BB HECES L REOBIICLY  [sra=so S R -
BEYOMEERICERTLIEETEINDA) == ThuOEs 3 11,0005 =AE R EE ELREATHAR




IWNKEFERREFOEEDARICZRLIRE(ZD2—3)

: - = =i RO FISEET R E S E RS
#X—2—-3(&) B REB RIS E R ORERET IR = & Eo)??‘;éﬁgi A AR B R o
L = A — . = IN[S
i@x%ﬁﬁgg—; e IZL:EO) R X 5 TREBLE 1+ mg OB omE B BRI 7 — LB B A WS (5)
(RERBOBRRICHESI T RFOHEIZLY gg;z;%ﬂ: e
BEYDM EEIZERTHAERETEINDN) |=e ZhES DR 7 |e1000ls7288 . e ——




m 1m
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100KN/m2 100KN/m2
(KN/m2) (m) (KN/m2) (m) (KN/m2) (m) (KN/m2) (m) (KN/m2) (m) (KN/m2) (m) (KN/m2) (m) (KN/m2) (m)
1 2 123.6 1.0 100.0 1.0 - - 12.54 2.3
2 3 123.8 1.0 100.0 1.0 - - 12.54 2.3
3 4 123.8 1.0 100.0 1.0 - - 12.52 2.3
4 5 103.5 1.0 100.0 1.0 - - 9.58 1.8
5 6 105.2 1.0 100.0 1.0 - - 9.58 1.8
6 7 105.2 1.0 100.0 1.0 - - 9.72 1.8
7 8 - - 100.0 1.0 - - 9.72 1.8
8 9 - - 89.9 1.0 - - 9.68 1.8
9 10 - - 89.9 1.0 - - 9.66 1.8
10 11 - - 73.2 1.0 - - 10.42 2.0
11 12 - - 65.7 1.0 - - 10.42 2.0
12 13 - - 65.7 1.0 - - 10.16 1.9
13 14 - - 63.4 1.0 - - 11.98 2.2
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